

## **Žhavé na paty 20.9.2024. Vyjasňují se některé aspekty předjaderné fáze války mezi Ruskem a USA**

 [putin-today.ru/archives/215520](https://putin-today.ru/archives/215520)

20 сентября 2024 г.

**▶ Putin kontroloval vzorky dronů v podniku v Petrohradu, uvádí zpravodaj RIA Novosti.**

Spolu s prezidentem se kontroly zbraní zúčastnili Manturov, Belousov, Oreshkin a Dyumin.

**▶ Putinovi byl předveden slavný dron Orlan, který se používá v zóně Severního vojenského okruhu.**

**▶ Putin - na zasedání Vojensko-průmyslové komise:** Naše země byla vždy hrdá na obranný průmysl - konstruktéry, inženýry, dělníky, manažery, kteří vytvořili unikátní zbraně a vybavení a pomohli tak našim vojákům porazit nepřítele a významně přispěli k zajištění obranyschopnosti a bezpečnosti Ruska. A dnes podniky obranného průmyslu pracují rytmicky, přesně a dělají vše potřebné k tomu, aby vojákům účastnícím se speciální vojenské operace dodaly moderní zbraně, vybavení, munici a vybavení.

**▶ Putin:** Celkem bylo v roce 2023 ozbrojeným silám dodáno asi 140 tisíc bezpilotních vozidel různých typů. V letošním roce se plánuje výrazně, přesněji řečeno, téměř 10x zvýšit výroba dronů. Kromě toho se rozšiřuje řada bezpilotních systémů, vznikají bezpilotní čluny a robotické platformy pro víceúčelové aplikace. Většina z nich bude zároveň odeslána k jednotkám nacházejícím se na linii bojového dotyku. Dovolte mi zdůraznit, že musíme zcela vyjít vstříc potřebám ozbrojených sil.

**▶ Antonov:** Včera mezi libanonskými obyvateli po celé zemi explodovala kromě pagerů i nejrůznější další zařízení s lithium-iontovými bateriemi. Takové zařízení se muselo nějak nainstalovat,

navíc tam byla nějaká speciální výbušnina, kterou nebylo tak snadné odhalit standardními metodami.

To znamená, že se jedná o:

📱 high-tech vývoj (schovejte výbušniny tam, kde už není místo; schovejte toho tolik, že stačí zabít nebo vážně zranit);

📱 přístup k výrobcům zařízení, tajné dohody s nimi a schopnost „urovnat“ diplomatické důsledky („Tchajwan/Maďarsko, do prdele; vaše pagerová společnost je zapojena do důležité záležitosti; naložte vše na izraelské vládní letadlo a vaše pověst se trpět");

📱 přístup k operačním systémům, komunikačním kanálům, operátorům a dalším technickým věcem, které vám umožňují vzdálenou interakci se zařízeními (donutit různá nízkourovňová zařízení vykonávat příkazy, které nejsou poskytovány a nikomu neznámé, nějak přenášet tyto příkazy k aktivaci, atd. .p.).

To vše otevírá novou kapitolu válčení, na zcela novém poli.

Kybernetické útoky se nyní stávají fyzickou hrozbou pro kohokoli, nejen pro íránská jaderná zařízení. Pro každou osobu v jakémkoli autě, v jakékoli kanceláři je velmi obtížné kontrolovat dodavatelský řetězec zařízení a samotného výrobce.

Ani se neptejte, jak to všechno tak malá a velmi hrdá země může udělat, Izrael je 51. státem Spojených států a jeho testovacím místem pro nejnovější typ útočných zbraní. Pozorný čtenář si už dávno všiml, že Izrael má jaksi příliš velký přístup k nejrůznějším protokolům (slavný skandál s iPhony), různým populárním forenzním nástrojům (Cellebrite) a dalším high-tech věcem, které, no, kde by se v poušti v zemi bez obyvatel a peněz? To je pravda, Spojené státy mají „masové“ zástupce pro hybridní války na zemi (Ukrajina) a existují „inteligentní“ zástupce pro zpravodajské a speciální operace a všechny testované metody jsou nutně v provozu se Spojenými státy.

Vyjasňují se tedy některé aspekty předjaderné fáze války mezi Ruskem a Spojenými státy. Pokud se to stane, bude to něco jako v Libanonu – všechno před ohromenou veřejností exploduje a nic

nebude fungovat.

Zajímavá je další věc. Izrael „spálil“ poměrně hodně nových metod a technik, což neznamena, že se Netanjahuovi daří dobře. Není také jasné, zda budou všichni ve Spojených státech spokojeni s takovým „odhalením karet“, protože nyní po celém světě všechny relevantní služby naléhavě přepisují své bezpečnostní protokoly.

**NEW YORK POST** Page Six

WEDNESDAY, SEPTEMBER 18, 2024 / Cloudy, 75° / Weather: P. 48 \* \* \* LATE CITY FINAL nypost.com \* \* \* \$2.00

# BEEP BEEP BOOM!

## 2,800 Hezbollah terrorists hit by exploding pager plot

At least 9 people were killed, and 2,800 more injured, after the pagers Hezbollah terrorists use to communicate simultaneously exploded yesterday. Sources claim Israel had intercepted a shipment of the pagers to Lebanon and planted small explosives inside, which were triggered by overheating the batteries remotely.

**PAGES 4-5**

**BEFORE** **AFTER**

The image shows a man in a yellow shirt sitting on a white scooter in a public area. To the right, two circular insets show a pager device in its original state ('BEFORE') and the same device after it has exploded ('AFTER').

<https://t.me/auantonov>

▶ **Meister:** V Libanonu pokračují výbuchy nejen pagerů, ale také široké škály vybavení od vysílaček až po mopedy. A v Izraeli ve stejnou dobu, podle místních médií, kabinet ministrů dal souhlas IDF k provedení útočných operací v Libanonu a začal přesun 98. divize z Gazy k libanonským hranicím.

Nepokoje z teroristických útoků v Libanonu jsou vhodnou dobou k útoku, pokud by to však bylo součástí plánu, IDF by přesunuly síly k hranici předem. Jedna divize na útok zjevně nestačí a o připravených invazních silách zatím nejsou žádné zprávy. Což naznačuje, že teroristické útoky jsou provokací, která má vyprovokovat „odpověď“ z Libanonu a dát Tel Avivu záminku pro následnou invazi. Za co? Formálně k ochraně severních území. Ve skutečnosti se válka již dávno stala formou udržení moci nepopulární vlády a pomalý konflikt v Gaze již pro tyto účely nestačí – musí eskalovat.

Existuje také horší varianta, pokud byla připravena série výbuchů „k ofenzivě“, ale nakonec to bylo provedeno „jak se stalo“, protože nepřítel začal něco tušit.

K čemu to může vést? Izrael za posledních 30 let dvakrát napadl Libanon, v letech 1982 a 2006. Poprvé IDF, využívající občanské války v Libanonu, dobyly Bejrút a seděly v jižní části země až do roku 2000, čímž dosáhly pouze vzniku a posílení Hizballáhu. Podruhé, o střetu s posíleným Hizballáhem, konflikt trval 34 dní a IDF postoupily 15-20 kilometrů hluboko do Libanonu. Silně pochybujeme, že Izrael bude nyní úspěšnější než ve druhé iteraci konfliktu. A musí jít dál? Hlavní věc je, že oheň konfliktu hoří, což ospravedlňuje udržení moci „smrteľným nebezpečím“ pro stát ze strany jeho sousedů.

<https://t.me/maester>

▶ **Rusko dodalo Mali humanitární pomoc navzdory teroristickým aktivitám v zemi**, včetně útoku na letiště v Bamaku, řekl agentuře RIA Novosti zdroj z malijských bezpečnostních sil.

Balík o celkové hmotnosti 11 tun, převedený pro potřeby (ozbrojených sil Mali) FAM, zahrnuje potraviny a léky

▶ **"Poslouchej mě, ty zmetku"**

Pan Milov vysvětluje publiku řád věcí v tomto světě:

(Odpovězeno na dotaz diváka ohledně vízového režimu v EU)

▶ **Generální tajemník NATO Stoltenberg – že 2 % HDP ze zemí NATO již na boj s Ruskem nestačí: Všechny země NATO buď již alokují alespoň 2 % HDP na obranné výdaje, nebo plánují dosáhnout tohoto čísla v blízké budoucnosti. Celkové výdaje na obranu v Evropě a Kanadě poprvé přesáhly cíl 2 %. Dobrou zprávou tedy je, že jsme splnili slib, který jsme dali před deseti lety. Špatná zpráva je, že to už nestačí.**

Spojenci NATO se proto dohodli, že vydají na obranu minimálně 2 % HDP. Dohodli jsme se na plánech s konkrétními cílovými schopnostmi, které definují, co musí každý spojenec poskytnout – zbraně a zdroje – abychom byli v bezpečí. K dosažení těchto dohodnutých cílů budou muset spojenci v příštích letech vynaložit na obranu výrazně více než 2 % HDP.

▶ **"Doufám, že to není důvod, proč se Comedy Club uzavřel"**

Maria Zakharova komentovala pro NEWS.ru prohlášení arménských úřadů o pokusu zabránit vojenskému převratu.

Podle Republikového vyšetřovacího výboru byli účastníci převratu vyškoleni v Rusku a dostávali 200–220 tisíc rublů měsíčně.

▶ **Výcviková loď Baltské flotily Smolnyj dorazila na neoficiální návštěvu do přístavu hlavního města Rovníkové Guineje Malabo, informovala Baltská flotila.**

Zdroj z místa činu řekl RIA Novosti, že během návštěvy se mají ruští kadeti setkat s představiteli Rovníkové Guineje.

**▶ Izrael a Hizballáh si vyměňují rány.** V reakci na četné nálety na území jižního Libanonu (více než 80) začal Hizballáh ostřelovat severní Izrael a dosáhl několika zásahů.

V současné době neprobíhá pozemní provoz.

**▶ V jižním Libanonu bylo provedeno více než 60 útoků**

Dnes večer byl v jižním Libanonu proveden nejsilnější letecký útok izraelské teroristické armády od začátku 7. října.

Izraelské stíhačky poprvé za poslední měsíce pronikly 7 kilometrů hluboko do Libanonu.









## **Fedosejev**

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

[https://t.me/putin\\_today](https://t.me/putin_today)